
児童アンケート集計グラフ
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２、学校には、仲のいい友だちがい

る。 
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１、学校は楽しい。 
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３、元気よくあいさつをしている。 
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４，友だちや先生の話をよく聞いてい

る。 
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５，学校の勉強はよくわかる。 

48% 

23% 
16% 13% 

0% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

そ
う
思
う
 

少
し
そ
う
思
う
 

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い
 

そ
う
思
わ
な
い
 

無
回
答
 

６，休み時間は外でよく遊んでいる。 
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７，係活動や掃除などをがんばってい

る。 
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８，校舎内では、走らずに静かに歩く

ように気をつけている。 
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９，困ったときに相談できる人がい

る。 
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１０，相手を傷つけないよう言葉づか

いに気をつけている。 


